

8-я бронетанковая
дивизия США

Home Source Authors Languages Čeština Deutsch Español Français Italiano Nederlands Polski Português Türkçe Norsk Svenska Dansk Suomen kieli Magyar Română Previous article Next article 8-я танковая дивизия (США) - 8th Armored Division (United States) Из Википедии, бесплатной энциклопедии 8-я танковая дивизия Нарукавный знак 8-й танковой дивизии Активный 1 апреля 1942 г. - 14 ноября 1945 г. Страна Соединенные Штаты Филиал Армия США Тип Броня Роль Бронированная война Размер Деление Псевдоним (ы) «Громовое стадо» или «Железная змея» Помолвки Вторая Мировая Война Рейнланд Арденны-Эльзас Центральная Европа Бронетанковые дивизии США Предыдущий следующий 7-я бронетанковая дивизия (бездействующая) 9-я танковая дивизия (бездействующий) Восемая бронетанковая дивизия была бронированная дивизией из армии Соединенных Штатов , который служил в европейском театре в Второй мировой войне. История В Штатах Успехи немецких бронетанковых подразделений в Польше и Франции подчеркнули потребность Америки в эффективных бронетанковых силах. Танковые сражения в Северной Африке и России в начале 1942 года заставили армию США признать необходимость резко увеличить количество своих бронетанковых частей. 8-я бронетанковая дивизия была активирована 1 апреля 1942 года в Форт-Ноксе , штат Кентукки, с «избыточными» частями недавно реорганизованной 4-й бронетанковой дивизии и вновь организованными частями. Дивизия служила первым официальным военным стражем золотого хранилища в Форт-Ноксе. С 1942 по 1944 год он функционировал как тренировочная команда в Кэмп Полк , штат Луизиана. В этот период 8-я танковая дивизия снабжала обученными кадрами 9-14-ю танковые дивизии. В сентябре 1943 года дивизия завершила реорганизацию из треугольного дивизии старого образца в новую «легкую» бронетанковую дивизию в соответствии с письмом военного ведомства AG-322, готовящим к использованию в качестве боевой единицы. Бронетанковая дивизия легкого формата состояла из трех боевых команд, именуемых боевым командованием А (ССА), боевого командования В (ССВ) и меньшего подразделения, именуемого резервным боевым командованием (ССР). При необходимости подразделения могли быть назначены в одну из боевых команд, создавая очень гибкий строй. Американские пехотинцы проходят инструктаж по обращению с винтовкой В декабре 1943 года дивизия участвовала в учениях серии D в Техасе. Серия D представляла собой маломасштабные задачи маневрирования, разработанные как предшественник полномасштабного Шестого периода маневров в Луизиане. Серия D включала упражнения по моделированию контакта с противником и включала задачи разведки, движения к контакту, инженерии и разминирования. 8-й завершил серию D и участвовал в шестом периоде маневра Луизианы с февраля по апрель 1944 года в составе красных сил. С апреля по октябрь 1944 года дивизия вела послеманевральную подготовку, уступая часть обученного личного состава другим частям и принимая и обучая их замену. В конце октября «8-го числа» были получены заказы на перевозку в Кэмп Килмер, штат Нью-Йорк, для подготовки к отправке за границу. 6 ноября 1944 года дивизия покинула Кэмп Килмер и села на корабли в Нью-Джерси и направилась в Соединенное Королевство. Корабли прибыли в Саутгемптон 18 ноября, и дивизия двинулась в лагерь Тидворт , присоединившись к недавно сформированной Пятнадцатой армии . Англия, Франция и «Выпуклость» После некоторого дополнительного обучения и приобретения нового оборудования в Тидворте, Англия, 8-я бронетанковая дивизия высадилась во Франции 5 января 1945 года в Гавре и Руане . Дивизия была собрана в районе Бакильв в верхней Нормандии как часть (тогда еще секретной) Пятнадцатой армии и была помещена в резерв. В середине января дивизия была прикомандирован в третий армии и помчалась 350 миль (560 км) по всей Франции через тяжелые снега и льда в Понт-а-Муссон , чтобы помочь остановить немецкий диск для Страсбурга , часть немецкой операции Nordwind это было в этот момент дивизии был присвоен позывной «Торнадо». Отряд 88-й танковой кавалерии предпринял первое боевое действие дивизии - разведку наилучшего пути соприкосновения с противником. Дивизия, обнаружив, что противник уже остановлен и начинает отступать, приняла участие в наступлении 3-й армии на Мозельско-Саарский выступ. 8-я дивизия поддержала наступление 94-й пехотной дивизии на Ненниг , Берг и Синц 19–28 января 1945 г., направленное на сокращение выступа между реками Саар и Мозель . Бельгия и Нидерланды Американские солдаты в Нидерландах, январь 1945 года, демонстрируя условия, в которых пришлось столкнуться солдатам 8-го полка во время марша по Франции и Нидерландам. Ненниг и Берг защищали части 11-й немецкой танковой дивизии ; в частности, 110-й, 111-й и элементах 774-го танковых гренадерских полков. Потери немцев в боях против 8-й танковой части составили 5 танков Panzer IV , 72 пленных, множество убитых и раненых. Потери 8-го танка составили 3 танка M4A3 Sherman , 4 Halftrack и тяжелые потери личного состава. Из Берга 8-й полк продолжил продвижение через Синз и более тяжелые бои. Потери немцев составили 8 танков, 1 зенитное орудие, 1 противотанковое орудие и 1 полугусеничный. Потери дивизии составили еще 6 уничтоженных и 4 выведенных из строя танков, а также тяжелые потери личного состава. Действия недели привели к потере 50% личного состава 110-й и 111-й танково-гренадерских дивизий, введенных в треугольник Саар-Мозель. Подразделение переехало в Симпельвельд , Нидерланды, для отдыха и переоборудования, приняв примерно 200 замен. 8-я армия теперь входила в состав 9-й армии и продолжала переоснащение и восполнение потерь в течение первой половины февраля 1945 года. 19 февраля дивизия перебралась в Рурмонд , Нидерланды, чтобы помочь 7-й британской бронетанковой дивизии в районе Эхта , и начала диверсию. атака в рамках операции «Граната», оттясняящая врага к северу от лесов Хайде и в восточную долину реки Роер . Роер до Рейна 27 февраля, 8-й Бронированная пересек реку Рур через Hilfarth mоста , который был захвачен 35 -й стрелковой дивизии. КЦА направился в город Верберг. ССВ проехал через Ситтард , Гангелът , Гейленкирхен , Рандерат и Брахелен, чтобы попытаться к месту Хильфарт, и пересек его после ССА. Танки и пехота ССА уничтожили пятнадцать дотов , захватили Тетелрат и переправились через реку Швальм, в то время как ССВ атаковал и захватил города Арсбек и Обер Крухтен . 2 марта - КСА захватил Любериш , прошел 35-й пехотный полк . Div. и закрепил за собой город Вахтендонк у слияния рек Нирс и Нетте . Компания С 53-го инженерного дивизиона всю ночь работала над мостом через реку Нирс, которая сдерживала наступление на Моерс . 3 марта ССВ двинулись через район САА и захватили Aldekerk , а ССР захватили Saint Hubert , Vinnbruck и Saelhuyzen, продвигаясь к Moers. Дивизия получила приказ прекратить движение вперед, так как была «зажата» 35-й пехотой, справа и 84-й инф. налевую. ЦКБ был выделен в состав 35-го пехотного полка. Div. таким образом, можно было провести атаку в направлении Рейнберга и Везеля, чтобы не дать немцам перейти реку Рейн . ССВ атаковал Линтфорта и Райнберга 35-м. Тяжелые бои, в основном против 130-й танковой дивизии, происходили в районе Райнберга и его окрестностях, в результате чего погибло 199 дивизий и 41 танк, немцы потеряли 350 человек убитыми и 512 взятыми в плен. Район (получивший название «Перулок 88») подвергался прямому противотанковому и сильному артиллерийскому обстрелу, поэтому каждый дом приходилось очищать слешенной пехотой. К 7 марта плацдарм был закреплен на перекрестке дорог Grunthul (B 57 / B 58) в окрестностях Альпена . В тот же день 9-я танковая дивизия США захватила мост через Рейн в Ремегане . 130-я танковая дивизия была выведена из района Везеля и двинулась на юг для контратаки. К 9 марта ССВ 8-го числа захватил город Оссенберг, а также города Борт и Уоплах . ССВ был освобожден в 24.00 и отправлен в Бенло, Нидерланды, в зону отдыха, разгрузка завершилась 10 и 11 марта. Дивизии были поручены операции по очистке тыловых районов Рейнской области, которые были обойдены во время движения к реке Рейн . В этот период дивизия стала частью американским или британским подразделением, которое раскрыло существование секретной организации «Вервольф», когда было обнаружено несколько хорошо замаскированных bunkers, в каждом из которых находилось от 12 до 15 полностью экипированных немецких солдат. 22 марта артиллерийские части дивизии выдвинулись на огневые позиции в рамках подготовки к штурму восточного берега реки Рейн в рамках операции «Грэнбег». 23 марта все артиллерийские части открыли огонь. Более 130 000 выстрелов дивизия была переброшена в район Вилл-Вул-8-й бронированный танк M4A38 Sherman 24 марта 18-й танковой дивизии и 8-й бронетанковой дивизии был переправлен в поддержку 30-го пехотного полка перед переправой дивизии. 18-й танк первым пересек Рейн в районе 9-й армии и помог захватить Спеллен, первый город захваченный восточную долину реки Рейн 9-й армией. Дивизия была первой танковой дивизией, которая форсировала Рейн в районе 9-й армии, переправившись на мостях «G» и «N». 27 марта 8-й дивизион получил приказ обезопасить дорогу, ведущую из Хамма в Соест. ССА атаковал по левому флангу и захватил Iim Lo, затем двинулся в обход Дорстена . Тяжелые бои между домачи замедлили атаку. В конце следующего дня был получен новый приказ захватить Дорстен, чтобы можно было пересечь реку Липпе, позволяя бронетехнике двинуться на север. В то же время, ССР, расположенный рядом Bruckhausen начал атаку на Zweckel и Kirchhellen к югу от 28 марта. 116-я танковая дивизия защищала обе, и подходы к ней были сильно заминированы. ССР захватил Zweckel днем и начал атаку на Kirchellen, которая была обеспечена с наступлением темноты. Передача часть 80-го танкового батальона, с раннего утра окруженная в Кирчеллене, была освобождена. Рано утром следующего дня ССА захватили Дорстен, и ССВ двинулись туда, чтобы обезопасить территорию, чтобы ССА могла присоединиться к ССР в их продвижении на восток к городу Марл . Марл был очищен с наступлением темноты. Затем ССА повернул на юго-восток от Дорстена в сторону Полсума . ССР атакован и захватывает города Scholven и Feldhausen . 29 марта немецкая 180-я гренадерская дивизия фольксвагена и 116-я танковая дивизия отошли и создали новые оборонительные рубежи, проходящие через город крепость Реклингхаузен . ССР пересек канал Раппгольк-Молен 30 марта и захватил Буэр-Хассель . Со. С. 53 Инженеры-бронетранспортеры построили мост через канал всего за 44 минуты. На следующий день ССР захватила Колони Бертлих . Направляясь на восток, он прошел через Вестерхольт и Лангенбохум, вступив в бой с немецкой обороной в Реклингхаузене всего в 2500 ярдах (2300 м) от него. 31 марта дивизию сменили части 75-й пехоты. Div. 8-й полк переправился через реку Липпе и собрался в Зельме . 1 апреля 8-й полк получил приказ от XIX корпуса выставить две передовые позиции для атаки на восток: 21-й танковый и 30-й пехотный в одном и 8-й танковый и 83-й танковый - в другом. ССА было поручено атаковать Дельбрюк, ССВ - атаковать Падерборн . 8-й полк начал наступление по графику, но вскоре ССВ был остановлен ожесточенным сопротивлением немцев в Нейгауза . 3 апреля истребители-бомбардировщики (известные в войсках как Jabos) 9-го авиационного корпуса США оказали непосредственную авиационную поддержку в районе Тевтобургского леса и Нойгауза. ССР и двинулись вперед, чтобы атаковать Эльзена, чтобы помочь ССВ отразить сильною немецкую контратаку, начатую с Sennelager . ССА атаковал Sennelager напрямую, пытаясь ослабить опорный пункт Германии. В конце 3 апреля дивизию сменила 83-я пехотная дивизия. Div. и получил приказ атаковать на запад, чтобы помочь уменьшить Рурский карман . Рурский карман Американский солдат охраняет немецких пленных, захваченных во время битвы за Рурский карман Успех операций союзников по переправе через Рейн окружил около 430 000 немецких солдат из группы армий В, состоящей из 21 дивизии вермахта , и заманил их в ловушку в районе, который стал известен как Рурский котел . Группа армии Двенадцатой была поставлена ​​задача сокращения кармана. 3 апреля 8, в ответ на приказ, развернулся на 180 градусов к Рурскому карману, и ССР атаковал запад, в сторону Реклингхаузена . ССР захватили города полоски и Нордорф , и продолжали вплоть до Vollinghausen , Oberhagen и Ebbinghausen перед остановкой на ночь перед Хорн . На следующий день ССА напал на Эрвита . 9-я воздушная армия США продолжала оказывать непосредственную поддержку с воздуха, пока дивизия продолжала двигаться в Рурском кармане через тяжелые бои в районе Липштатта . Полковник Уоллес, командующий ССР, был захвачен немецкими войсками в ночь на 4 апреля. 5 апреля полковник Веселы принял командование ССР и продолжил наступление на запад, захватив города Хорн, Кливе , Шмерлаке и Серлингхаузен . В конце дня ССВ сменил ССР и атаковал на запад, в сторону Soest ; захватывая города Schallen и Лоне , а ССА продолжали атаковать юг захвата городов Angroechte , Mensel , Drewer и Altenruthen . 6 апреля ССВ совершил «конечный пробег» длиной 25 миль (40 км) вокруг Зуста до окраин Ост-Оннена, чтобы отрезать путь немецкого прорыва из Рурской котловины. В то время как ССВ блокировал отход немецких войск возле Ост-Оннена, ССА очистил район к северу от реки Мёне, чтобы десант планеров мог высадиться в случае попытки прорыва в этом районе. Они захватили города Вамель , Бруллингген , Эллингген и Вестендорф . Тем временем ССР разместила все дороги к северо-востоку от Соеста, чтобы облегчить атаку города 94-м полком. Div. 7 апреля движение 2-й бронетанковой дивизии США на восток и движение 8-й бронетанковой дивизии на запад создали разрыв в 180 миль (290 км) между двумя фронтами. Это позволило бы немецким войскам ненадолго отрезать 2-ю бронетанковую часть США. Отряд А 88-й разведывательной эскадрильи захватил плотину Мозне-Талсперре 7-го числа, чтобы предотвратить затопление немцами долины Мозне . Днем ССВ начал атаку на Верль и захватил Гердинген . В тот же день бургомистр Ост-Оннена сдал город. На следующий день ССР перешла на охрану дороги между Верлем и Виккеде и захватила города Парсит , Бремен , Фирхаузен , Шлуккиген и Вихаген, захватив 238 немецких солдат, 1 танк «Тигр» и 3 88-мм противотанковых орудия. ССВ захватил Верль ближе к вечеру после сильного сопротивления в течение дня. Затем к концу дня они захватили Ост-Бедерх . К 9 апреля угроза прорыва немцев миновала из-за накопления союзных войск в этом районе. ССВ перешли Унна захватывая Хольтун и Nemmerde . На следующий день ССВ продолжил наступление на Унну и захватил Лернен . Чтобы смягчить его, по Унне был нанесен десятиминутный авиаудар. Немцы пересорили в Унну подкрепление, в том числе Гитлерюгенд, из гарнизона Мюльхаузена . С 10 апреля ССР продвинулся 7000 ярдов (6400 м) в ожесточенных боях и обеспеченный Stentrop , Bausenhagen , Scheda , Weutrag Wemen и Fromegn . На следующий день ССА присоединился к атаке на Унну, а ССВ ушел в резерв. За этот период ССВ потеряла 198 человек. На следующий день ССР захватил Hohenheide и Fröndenberg после того, как авианалёт выбыл из города 4 немецких танка. Был захвачен и город Бильмерих . В тот же день Унна ушла после очередного авиаудара. Немцы потеряли 160 человек личного состава, 2 танка и батарею из 88 человек. Эта капитуляция положила конец организованному сопротивлению 116-й танковой дивизии. ССА продолжала очистные работы в Унне, а ССР захватила города Хенгсен , Остендорф , Оттендорф и Деллвиг . 13 апреля ККА был освобожден, и ему было приказано двигаться к востоку от Унны через реку Везер в район Вольфенбюттеля . В ходе этих операций ККА потеряла 2 танка, 1 полугусеничный тягач и 1 джип. ЦКБ было поручено защищать правый фланг 2-й танковой и 83-й пехотной дивизии. Div. когда они двинулись на восток. Они перемещаются на 170 миль (270 км) до Вольфенбюттеля. Позже ССР был освобожден и приказал двигаться в окрестности Денсторфа . На западном пути ЦКБ потерял 203 человека и потерял 11 танков, 3 джипа, 9 полугусеничных машин. Немецкие войска потеряли 6 танков Mark V Panther , 4 20-мм орудия, 1 крупную железнодорожную пушку и 3 тонны стрелкового оружия. Центральная Германия Американские пехотинцы продвигаются мимо танка M4A3 Sherman в Центральной Германии, апрель 1945 года. После выхода из Рурского котла 13 апреля дивизия двинулась на восток. 8-й участвовал в освобождении концентрационных лагерей Хальберштадт-Цвиберге возле Лангенштайна (см. Ниже). Большая часть ССВ двинулась в Хальберштадт, а некоторые части оставались в Вольфенбюттеле до прибытия остальной части дивизии. 14 апреля оставшиеся части дивизии начали движение к месту сбора в окрестностях Брауншвейга, при этом ССА отправилась в Вольфенбюттель, а ССР - в Денсторф . В период с 15 по 18 апреля ССВ очистил район у гор Харц от остатков 11-й танковой армии, в то время как ССА начал движение к Зеехаузену, чтобы поддержать наступление XIX корпуса на Магдебург . ССР переместился из Денсторфа в Брауншвейг и продолжил прикрывать тыловые районы. ССВ завершил ликвидацию сопротивления на окраине Форест-Хаймбурга к югу от Деренбурга, в то время как части 2-й бронетанковой дивизии освободили ССР, позволив ему двинуться в окрестности Стребека в рамках подготовки к снижению сопротивления в Бланкенбурге . 19 апреля ССА был освобожден и вернулся в Вернигероде из Зеехаузена, где, в свою очередь, сменил 330-й пехотный полк. Рег. 83-й пехоты. Div. ССВ переехал в Вестерхаузен, а ССР переехал в Аспеншtedт, чтобы расчистить оставшиеся леса вокруг Бланкенбурга. На следующий день дивизия начала наступление на Бланкенбург. В 10 ч. 00 м. Эскадрилья из 13 самолетов атаковала Бланкенбург, и сразу же после этого с бургомистром связались по поводу сдачи после демонстрации силы. К наступлению темноты большая часть Бланкенбурга сдалась, за исключением нескольких опорных пунктов, в которых были фанатичные участники сопротивления, не желавшие сложить оружие. или солдаты, которые еще не получили известие о сдаче. 21 апреля ССР расчистил лес к югу от Бланкенбурга и соединился с частями 1-й пехоты. Div. Первой армии. К 22 апреля последнее организованное сопротивление закончилось пленением генерала Хайнца Кокотта , командира 26-й гренадерской дивизии фольксвагена и шурина шефа гестапо Генриха Гимmlера. В период с 23 апреля по 8 мая дивизии был выделен участок протяженностью 90 километров и шириной 30 километров, и дивизия вступила в оккупационную службу. Требовалась дополнительная очистка небольших очагов сопротивления, поскольку были обнаружены оставшие. Концентрационные лагеря Цвиберге Недавно освобожденные узники одного из лагерей рабского труда Бухенвальда. Освобожденный 8-й полк Хальберштадт-Цвиберге, подлагерь концентрационного лагеря Бухенвальд , между 12 и 17 апреля 1945 года во время его движения по центральной Германии. В окрестностях города Хальберштадт располагалось несколько подлагерей Бухенвальда, которые были созданы в 1944 году для обеспечения рабочей силы немецкими военными силами, в том числе Хальберштадт-Цвиберге I и Хальберштадт-Цвиберге II. Более 500 заключенных были заключены в эти два подлагеря, где они были вынуждены проделат огромные туннели и построить подземные фабрики для компании Junkers Aircraft компании Aircraft Motors Construction Company, которая производила военные самолеты. Медицинский персонал стоит возле школы, которая была преобразована в больницу для выживших в концлагере из Лангенштайн-Цвиберге. Слева капитан Джозеф Лиген, дантист из медицинского батальона 8-й бронетанковой дивизии. Бухенвальд управлял как минимум 87 сублагерями, расположенными по всей Германии, от Дюссельдорфа до границы с протекторатом Богемии и Моравии на востоке. Заключенных в лагерьах-спутниках заставляли работать